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pöytäkirja/protokoll 08/24

Nuorisovaltuuston pöytäkirja/ Ungdomsfullmäktiges protokoll

Aika / Tid / 17.00

Paikka / Plats / Zentra

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande
2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande
3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och
beslutförhet
4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan
5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen / Godkännande av föregående
mötesprotokoll
6§ Taloustilanne / Ekonomiska Läget
7§ Marianne Birkle eroaa / Marianne Birkle avgår
8§ Uusi somevastaava / Ny someansvarig
9§ Uusi jäsen elinvoimalautakuntaan / Ny medlem till livskraftsnämnden
10§ Uusi jäsen lasten ja nuorten hyvinvointiryhmään. / Ny medlem till barn och
ungas välfärdsarbetsgrupp
11§ Vertti Ketonen nousee varsinaiseksi jäseneksi / Vertti ketonen stiger till
ordinarie medlem
12§ Lasten ja nuorten hyvinvointiryhmän kokous 5.9 / Barn och ungas
välfärdsarbetsgrupps möte 5.9
13§ Vaatteiden vaihto päivä / Klädbytardagen
14§ Biorex lippu jahti / Biorex biljett jakt
15§ Aktiivipäivät ABC & HC 4-6.10. mikkeli / Aktivdagarna ABC & HC 4-6.10 i St.
Michel
16§ Allianssin kv-ryhmä esittely / Allianssis kv-grupp presentering
17§ Syksyn Nuva vaalit / Hösten Ufu val
18§ Porvoo Pride feedback / Borgå Pride feedback
19§ Porvoon päivät feedback / Borgå dagarna feedback
20§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och
arbetsgrupperna
21§ MMETA
22§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa
möte
23§ Kokouksen päättäminen / Mötets avslutande

Paikalla / På plats



Aapalahti Pyry
Birkle Marianne
Dushi Xhynejda
Fagerlund Mila
Flykt Otto
Hasselblatt Amos
Hyttinen Eeva
Jarmolinska Maria
Johansson Malena tuli 18.00
Kadel Reeja
Kallijärvi Ronja
Karmanheimo Emma
Ketonen Vertti
Korttinen Minea
Nikula Helmi
Pirhonen Sofia tuli 18.00
Schroderus Emmi
Sundström Vili
Tapper Linn
Uwimbabazi Vanessa
Vento Emil
Virtanen Altti
Westerlund Julia
William Mutka
Östergård Fanny

Muut paikallaolijat / Andra deltagare
Backman Petra

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen avasi kokouksen ajassa

17.05

Mötets ordförande Eeva Hyttinen öppnade mötet klockan 17:05

2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande

Pohjaesitys: Hyväksytään Eeva Hyttinen kokouksen puheenjohtajaksi,
varapuheenjohtajaksi Otto Flykt, Xhynejda Dushi sihteeriksi ja Emma
Karmanheimo kielenkääntäjäksi. Ehdotetaan suomenkielisen
pöytäkirjantarkastajaksi Nikula Helmi ja ruotsinkielisen pöytäkirjantarkastajaksi
William Mutka. Ehdotetaan ääntenlaskijaksi Nuorisopalveluiden
nuorisovaltuusto vastaavaa Petra Backmania.



Förslag: Vi godkänner Eeva Hyttinen till mötets ordförande, Otto Flykt till vice
ordförande, Xhynejda Dushi till sekreterare och Emma Karmanheimo till översättare.
Föreslår Nikula Helmi till finskspråkiga protokolljusterare och Mutka William till
svenskspråkiga protokolljusterare. Föreslår Petra Backman till rösträknare.

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti.

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan.

3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och
beslutsförhet

Kokouskutsu on toimitettu sähköpostitse nuorisovaltuuston jäsenille
toimintasäännön mukaisesti.

Todetaan mahdolliset muut paikallaolijat.

Möteskallelsen har skickats åt ungdomsfullmäktige ledamöterna per e-post i enlighet
med stadgarna.

Vi konstaterar andra möjliga närvarande.

Pohjaesitys: Porvoon Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen laillisesti
koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Myönnetään puhe-, läsnäolo- ja
äänioikeus kokouksen nuorisovaltuutetuille tai varavaltuutetuille, jotka
sijaistavat nuorisovaltuutettua. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus
Nuorisopalveluiden
nuorisovaltuusto vastaavalle sekä varavaltuutetuille, jotka eivät sijaista
nuorisovaltuutettua. Todetaan mahdolliset muut läsnäolijat, joille myönnetään
puhe ja läsnäolo-oikeus.

Förslag: Borgå ungdomsfullmäktige konstaterar mötet vara lagenligt sammankallat
samt beslutfört. Beviljar röst-, närvaro- och yttranderätt till ungdomsfullmäktige
invalda eller ersättare. Beviljar närvaro- och yttranderätt till ungdomstjänsternas
närvarande samt ersättare, som inte är offentliga ersättare. Konstaterar andra möjliga
närvarande, till vilka vi beviljar yttrande- och närvarorätt.

Päätös: Kutsu toimitettii whatsapp ryhmässä, muuten hyväksytään.

Beslut: Inbjudan skickades i whatsapp grupper, annars godkänns.

4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan

Pohjaesitys: Lisätään §10 uusi jäsen lasten ja nuorten hyvinvointiryhmään.

Förslag: Lägger till §10 ny medlem till barn och ungas välfärdsarbetsgrupp.



Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti.

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan.

5§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen hyväksyminen /

Godkännande av föregående mötesprotokoll

Pohjaesitys: Hyväksytään toukokuun ja kesäkuun pöytäkirja.

Förslag: Vi godkänner protokollet från mars och maj.

Päätös: Hyväksytään.

Beslut: Godkänner.

6§ Taloustilanne / Ekonomiska läget

Pohjaesitys: Nuorisopalveluiden nuorisovaltuusto vastaava esittelee nykyisen
taloustilanteen.

Förslag: Ungdomstjänsternas ungdomsfullmäktiges ansvarande presenterar det
nuvarande ekonomiska läget.

Päätös: Käytetty reilu 8000€

Beslut: Använt drygt 8000€

7§ Marianne Birkle eroaa / Marianne Birkle avgår

Pohjaesitys: Hyväksytään Mariannen eroaminen nuorisovaltuustosta.

Förslag: Godkänner Mariannes avgång från ungdomsfullmäktige.

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti.

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan.

8§ Uusi somevastaava / Ny someansvarig

Pohjaesitys: Valitaan uusi somevastaava. Somevastaava siiryy automaattisesti hallitukseen.



Förslag: Val av ny someansvarig. Someansvariga flyttas automatiskt till styrelsen.

Päätös: Äänestystä ei pidetty, Fanny Östergård valittiin uudeksi somevastaavaksi.

Beslut: Ingen omröstning hölls, Fanny Östergård valdes till nya someansvariga.

9§ Uusi jäsen elinvoimalautakuntaan / Ny medlem till

livskraftsnämnden

Pohjaesitys: Valitaan uusi jäsen Elinvoimalautakuntaan.

Förslag: Val av ny medlem till Livskraftsnämnden.

Päätös: Pidimme suljettu lippuäänestyksen ja Minea valittiin uudeksi
jäseneksi elinvoimalautakuntaan.

Beslut: Vi höll sluten omröstning och Minea valdes som ny medlem till

livskraftsnämnden.

§10 valitaan uusi jäsen lasten ja nuorten hyvinvointiryhmään. / Val

av ny medlem till barn och ungas välfärdsarbetsgrupp.

Pohjaesitys: Valitaan uusi jäsen lasten ja nuorten hyvinvointi ryhmään

Förslag: Val av ny medlem till barn och ungas välfärdsarbetsgrupp

Päätös: Sofia Pirhonen valittiin uudeksi jäseneksi ja Xhynejda Dushi

varajäseneksi.

Beslut: Sofia Pirhonen valdes till ny medlem och Xhynejda Dushi till

suppleant.

11§ Ketonen Vertti nousee varsinaiseksi jäseneksi. / Ketonen Vertti stiger till
ordinarie medlem

Pohjaesitys: Hyväksytään Vertin nouseminen varsinaiseksi jäseneksi.



Förslag: Godkänner att Vertti stiger till ordinarie medlem.

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti.

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan.

12§ Lasten ja nuorten hyvinvointiryhmän kokous 5.9. / Barn och
ungas välfärdsarbetsgrupps möte 5.9

Pohjaesitys: Nuorisopalveluiden päällikkö Nina Jorkama kertoo lasten ja
nuorten hyvinvointiryhmästä. Keskustellaan kysymyksistä mitä Eeva lähetti
ryhmään etukäteen. Kysytään osallistujia.

Förslag: Ungdomstjänsternas chef Nina Jorkama berättar om barn och
ungas välfärdsarbetsgrupp. Diskuterar frågor som Eeva skickade till gruppen
i förhand. Deltagare efterfrågas.

Päätös: Jakaannuimme ryhmiin ja vastasimme kysymyksiin paperille ja
keskustelimme niistä.

Beslut: Vi delade upp oss i mindre grupper och svarade på frågor på papper

och diskuterade dem.

13§ Vaatteiden vaihto päivä 21.9. / Klädbytesdagen 21.9

Pohjaesitys: Eeva ja Petra kertoo vaatteiden vaihto tapahtumasta joka on la
21.9. Klo:11-15, Campuksella. Kysytään osallistujia ja apua tapahtumaan.

Förslag: Eeva och Petra berättar om klädbytesdag evenemanget som är lö 21.9
kl. 11-15, på Campus. Deltagare och hjälp till evenemanget efterfrågas.

Päätös: Petra tekee kyselyn ryhmään. Palataan asiaan.

Beslut: Petra gör ett frågeformulär till gruppen. Vi återkommer till saken.

14§ Biorex lippu jahti / Biorex biljett jakt

Pohjaesitys: Mietitään milloin ja miten toteutetaan lippu jahti.

Förslag: Funderar när och hur vi utför biljett jakten.

Päätös: Hallitus päättää kaksi viidestä eri tavasta järjestää ja palaamme asiaan ensi
kokouksessa. (lippujahti, stipendinjako, ostamme ja jaamme, teemapäivä, koulujahti)



Beslut: Styrelsen beslutar två av fem olika sätt att ordna och vi återkommer till saken
under nästa möte. (biljettjakt, stipendieutdelning, köper och delar, temadag, skoljakt)

15§ Aktiivipäivät ABC & HC 4-6.10 Mikkeli. / Aktivdagarna ABC &

HC 4-6.10 i St. Michel

Pohjaesitys: Valitaan osallistujia Aktiivipäiville 4-6.10. Mikkelissä.
Teemana: kunta- ja aluevaalit.

Förslag: Val av deltagare för Aktivdagarna 4-6.10 i St. Michel. Tema: kommun och
regionalval.

Päätös: Sofia, Altti, Minea ja Linn olivat halukkaita osallistujia.

Beslut: Sofia, Altti, Minea och Linn var frivilliga.

16§ Allianssin kv-ryhmä esittely / Allianssis

internationella-grupps presentation

Pohjaesitys: Mila Fagerlund esittelee Allianssin kv-ryhmän toimintaa.

Förslag: Mila Fagerlund presenterar Allianssis internationella-grupps verksamhet

Päätös: Mila kertoi kansainvälisestä nuorisopolitiikan ryhmästä.

Beslut: Mila berättade om en internationell ungdomspolitik grupp.

17§ Syksyn Nuva vaalit / Höstens Ufu val

Pohjaesitys: Petra kertoo syksyn nuva vaaleista.

Förslag: Petra berättar om höstens nuva val.

Päätös: Kehitetään työryhmä ja suunnitellaan koulukiertue.

Beslut: Utvecklar en arbetsgrupp och planerar skolturne.

18§ Porvoon pride feedback / Borgå pride feedback

Pohjaesitys: Osallistujat kertovat feedbackin Porvoon pridesta



Förslag: Deltagarna berättar feedback om Borgå pride.

Päätös: Mukava meininki, yhteisöllisyys, kivat ihmiset.

Beslut: Bra atmosfär, gemenskap, trevliga människor.

19§ Porvoon Päivät feedback / Borgådagarna feedback

Pohjaesitys: Osallistujat kertovat feedbackin Porvoon Päivästä.

Förslag: Deltagarna berättar feedback om Borgådagarna.

Päätös: Kivaa meininkii, paljon porukkaa vaikka alkoi sataa ja kasvomaalaus oli hyvä
paja.

Beslut: Kiva atmosfär, mycket folk fast det började regna och ansiktsmålning var en bra
verkstad.

20§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och
arbetsgrupperna

Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi lautakunnissa ja työryhmissä käyneiden kuulumiset.

Förslag: Vi antecknar som kännedom nyheterna från dem som har varit till nämnder
eller arbetsgrupper.

Päätös:

- Elinvoima lautakunta,

- Kasvun ja oppimisen lautakunta,

- Suomenkielinen koulutusjaosto, Dushi Xhynejda
15.8.2024
Kokouksessa merkittiin tiedoksi katsauksen opiskelijoiden sijoittumisesta toiselle asteelle
kevään 2024 yhteishaussa, liitteenä olevan perusopetuksen opetussuunnitelmaa
täydentävän henkilöstön tueksi opetussuunnitelman toteuttamisessa valmistellun
materiaalin sekä hyväksyi suomenkielisen perusopetuspalveluiden vision
laatimisprosessin yllä kuvatusti ja tarkentaa osaltaan jatkovalmistelua

- Ruotsinkielinen koulutusjaosto

- Kaupunkikehityslautakunta, Kadel Reeja
20.8.2024
Viime kokouksessa aiheena oli mm. maankäyttösopimus, liikenneturvallisuus porvoossa



ja osa vuosiraportti.

- Lupa- ja valvontalautakunta, Tpper Linn
27.8.2024
Käytiin kokouksessa valitusta läpi mikä oli tullut aikaisemmassa päätöksessä. Käytiin
läpi pari uhkasakko sekä muutama rakennuslupa.
Kokous oli vähän hiljaisempi aluksi mutta lopussa tuli keskustelua

- Kaupunginvaltuusto Vento Emil
28.8.2024

- Kokouksessa käsiteltiin Talousarviomuutoksia vuoden 2024 talousarvioon, talousarvio ja
taloussuunnitelmaehdotusen laatimisohjetta, Talouden ja toiminnan seurantaraporttia ja
muutamia valtuustoalotteita. Kokous oli lyhyt ja keskittyi pääasiassa talousarvioon

- Kaupunginhallitus Hyttinen Eeva
12.8.2024
Kävimme palveluverkkoa läpi ja saimme myös kuulla mahdollista tekoälyn käytöstä
uuden vision synnyttämiseksi. Kävimme myös läpi Näsin ulkojään tapausta.
19.8.2024
Kävimme läpi Porvoon talousarviota ja mahdollisia muutoksia. Keskustelimme myös
hulevesi tilanteesta sekä näsin tekojään tilanteesta.

- Lasten ja nuorten hyvinvointiryhmä

- Alueellinen nuorisovaltuusto, Karmanheimo Emma, Kallijärvi Ronja
19.8.2024
- mietittiin mistä ei haluta että leikataan HVA:n palveluissa
- keskusteltiin TikTok-tilin avaamisesta
- keskusteltiin tekoälyn käytön hyvistä ja huonoista puolista koulutöissä

- Ilmastonmuutos työryhmä

- liikenneturvallisuustyöryhmä

Beslut:

- Livskraftsnämnden,

- Nämnden för växande och lärande,

- Finskspråkiga utbildningssektionen, Dushi Xhynejda
15.8.2024
Vid mötet noterades information om en översikt över studerandes placering på
andra stadiet i den gemensamma ansökan våren 2024, bilagd var det material som
utarbetats för att stödja personalen i genomförandet av läroplanen och godkände
processen för att utarbeta en vision för den finskspråkiga grundutbildningen som
beskrivits ovan, samt förtydligade den fortsatta beredningen.



- Svenskspråkiga utbildningssektionen

- Stadsutvecklingsnämnden, Kadel Reeja
20.8.2024
Temat under förra mötet var bl.a. markanvändningsavtal, trafiksäkerhet i Borgå och
delrapport.

- Tillstånds- och tillsynsnämnden, Tapper Linn
27.8.2024
Vi gick igenom klagomålet som hade kommit under det tidigare beslutet. Vi gick
igenom ett par hot om böter och några bygglov.
Mötet var ganska tyst till en början men mot slutet uppkom det diskussioner.

- Stadsfullmäktige, Vento Emil
28.8.2024
Under mötet behandlades budgetändringar till årets 2024 budget, anvisningar för
upprättande av budget och förslag till ekonomisk plan, rapport om ekonomisk och
verksamhetsmässig uppföljning och några initiativ från fullmäktige. Mötet var kort
och fokuserade huvudsakligen på budgeten

- Stadsstyrelsen, Hyttinen Eeva
12.8.2024
Vi gick igenom serviceutbudet och fick höra om möjlig användning av AI för att
skapa en ny vision. Vi gick också igenom fallet med Näses isplan
19.8.2024
Vi gick igenom Borgås budget och möjliga ändringar. Vi diskuterade också om
dagvatten situationen och näses konstgjorda is situation.

- Välfärdsarbetsgrupp

- Regionala ungdomsfullmäktige, Karmanheimo Emma, Kallijärvi Ronja
19.8.2024

- vi funderade varifrån vi inte vill skära ned från välfärdsområdets tjänster
- vi diskuterade om att börja en TikTok-kanal
- vi diskuterade bra och dåliga sidor med att använda AI i skolarbete

- Klimatförändrings arbetsgrupp

- Trafiksäkerhetsarbetsgrupp

21§ MMETA

Pohjaesitys: Eeva Hyttinen osallistuu Nuva ry:n puheenjohtajaverkostoon.

Förslag: Eeva Hyttinen deltar på Nuva ry:s ordförande nätverk.

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti.



Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan.

22§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte

Pohjaesitys: Seuraava kokous järjestetään 18.09.2024 klo 17.00. Paikka ilmoitetaan
myöhemmin.

Förslag: Nästa möte ordnas 18.09.2024 kl 17.00. Platsen meddelas senare.

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti.

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan.

23§ Kokouksen päättäminen / Mötet avslutas

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen päätti kokouksen ajassa

19.21

Mötets ordförande Eeva Hyttinen avslutade mötet kl. 19.21

___________________________ ___________________________
Eeva Hyttinen, Xhynejda Dushi,
kokouksen puheenjohtaja / kokouksen sihteeri /
mötets ordförande mötets sekreterare

___________________________ ___________________________
pöytäkirjantarkastaja protokolljusterare
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